

# AKO SI KLINIKY ZARÁBAJÚ NA KAŽDOM COVID-PACIENTOVI 7800 EUR. AKÚ MOTIVÁCIU MAJÚ RÁDOBY LEKÁRI

- CZ24 News | 3. ledna 2022

NEMECKO: Po vianočnom a silvestrovskom objednaní sa odrazu nedostavuje žiadny pocit hladu? Potom treba ísť rýchlo do nemocnice - lebo to bude veľmi pravdepodobne obávaný Omikron (tak ho „ospievali“ nemecké médiá). Ak tam prvý rýchlo-test bude negatívny, tak ho nechať zopakovať a na druhý, či tretí raz bude istotne pozitívny. Následne ostať v nemocnici 48 hodín na lekárske pozorovanie a už dostane nemocnica za takéhoto „Covid-pacienta“ od vlády neuveriteľnú sumu 7800 eur!

Veď predsa každá jedna takáto „hospitalizácia“ je dobrá v boji vlády za vakcínovanie každého občana a nemocnice spolu s vládou a ich médiami majú takto „dôkaz“ toho, ako veľmi sú kliniky preťažené a ako sú už sotva voľné miesta na JIS-kách. A nevedomí ľudia sa boja a majú strach a ochotne sa nechajú vakcínovať - raz, dva, tri,.....azda niekedy aj 20. krát,...atď.

To bola malá paródia, ale pravdivá.

donationbanner]

Po tzv. príznakoch korony - škrabanie v hrdle, zachrípnutosť, zapchatý nos (ale veď to všetko sú aj príznaky obyčajnej chrípky) objavili systémoví virológovia ďalší „znepokojujúci“ symptóm - chýbajúci apetít - a priradili ho k „strachširiacemu“ Omikronu. Naozaj „skvelý objav“ systémových expertov.

Takže to, čo by za normálnych okolností (tie nám už dva roky kradnú v mene Korony tí, čo chcú iný svet ako bol dosiaľ), ako aj ostatné Korono-Omikronové symptómy bolo so samozrejmosťou a bez znepokojenia považované za sprievodné prejavy bežnej chrípky či obyčajného sezónneho prechladnutia je „požehnaním“ a skvelou možnosťou pre vyhlásenie pandémie politicko-farmaceutickým-Korona-Kartelom výdatne podporovaným médiami.

Preto je vítaný každý „vyprodukovaný“ symptomatický pandemický prípad (a ochotne sa za neho zaplatí 7800 eur) , lebo pomáha robeniu paniky a strachu a tak hnať vystrašených občanov do rúk očkujúcich.

Mimochodom, známy a masami čítaný Bild sa vyjadril k „novému“ Omikron-symptómu nasledovne (a doslova hlúpo-naivne):

„Vedci si myslia, že tento nový symptóm by mohol byť nápomocný pri zisťovaní prípadného nakazenia sa, ak dotyčná osoba inakšie nemá žiadne symptómy, teda ak nemá žiadne ďalšie ťažkosti.“

Aj veľmi ťažkopádneho človeka musí pri takomto vyjadrení napadnúť, že takto neexaktne sa pandémie neopisuje. Veď čo je to za pandémiu, ak infikovaného, ktorý nemá žiadne zdravotné

ťažkosti, je potrebné upozorňovať na symptómy?!

Na záver ešte citujem oficiálne vyhlásenie pre kliniky (o ktorom v Nemecku vedia len „zasvätení“):

„Platné od 1.novembra 2021. Klinika dostane za každého, kto bol testovaný korona-pozitívne a bol preto aj ohlásený Zdravotnému úradu, pričom pacient ostal aspoň dve noci na klinike, prémie 7800 eur, a to dodatočne k normálnemu vyúčtovaniu. Pri dlhšom pobyte na klinike sa táto prémie adekvátne zvýši - maximálne ale na 10 000 eur.“

Možno predpokladať, že tak nejako podobne to môže fungovať aj v iných EÚ pandemických štátoch.

Z toho vyplýva - a človeka so zdravým rozumom to musí nahnevať takpovediac až do nepríčetnosti - že pacient vôbec nemusí mať Covid-symptómy, stačí že má „správny“, teda pozitívny test (a ten možno vyrobiť - veď suma 7800 je predsa veľmi zvädzajúca) a už je zaregistrovaný ako Covid infikovaný.

Takto sa potom rýchlo zaplňajú nemocnice s tzv. Korona-infikovanými a tak vznikajú manipulované štatistiky, ktorými sa potom občania pravidelne (najlepšie každý deň) médiami strašia!

AUTOR: Roman Bednar

ZDROJ: roman-bednar.com